

“又一村”杯

读者热线大赛 2600000

欢迎提供新闻线索, 奖金30-1000元 (以见报为准)



突发事件、奇闻、感人、新鲜事
请告诉我们……

一男子河中游泳溺水身亡

家人报警为时已晚, 消防只捞上男子尸体

本报6月21日讯(记者徐乐静) 20日晚7时许, 一名22岁的男子在德州市开发区抬头寺乡减河中游泳, 家人迟迟不见他回家, 出来寻找了一个小时也不见人影, 遂报警求助。晚上9时许, 德州特勤消防官兵接到报警后, 迅速携带救生器材赶到

男子游泳的地方, 将该男子的尸体打捞上来。

20日晚9时许, 德州市“119”指挥中心接到报警, 开发区抬头寺乡减河中有一名男子游泳时失踪, 特勤消防官兵迅速赶到现场。

在距离事发地点还有三公里的地方, 由于前方

没有公路, 全是树林, 消防官兵只能将救生艇抬下车, 六名消防员抬着救生艇和绳索, 徒步穿越高低不平的树丛。

经过半个小时的行进, 救援人员到达现场。一名消防官兵告诉记者, 在救援现场, 看到了失踪男子的衣服

和鞋子, 其家人坐在河边焦急地等待着。

根据村民描述, 消防官兵在事发地点周围的岸边巡查一圈之后, 消防员坐上救生艇利用消防照明灯、消防钩在水中搜寻打捞。“河水大约有3米深, 河底有很厚的淤泥。”消防员说。

“当我们捞到溺水者时, 岸边的家人已经开始痛苦地嘶喊。”消防员说, 经过对出事地点反复打捞, 十分钟后, 就将溺水者打捞上岸了。“我们用手拉着男子的脚, 一点移到岸边。”

德州市消防支队宣传

中心主任赵建民表示, 一到夏天“119”指挥中心就会接到很多因游泳溺水而需要救援的电话, 有不少溺水者因溺水时间太长而死亡。赵主任提醒市民, 夏天游泳最好去游泳池, 不要随意在河中游泳, 以免出现危险。



吕女士家的厨房被烧得一片狼藉。本报记者 高倩倩 徐乐静 摄

油锅着火, 主人乱了方寸

用水灭火, 结果火势越来越大

本报6月21日讯(记者 徐乐静 高倩倩) 21日中午, 德城区远方欣苑袜厂宿舍一居民家的油锅着了, 由于灭火方式不当, 火越灭越大, 最后消防赶到迅速灭火, 才未造成太大损失。

21日中午1点左右, 记者赶到远方欣苑袜厂宿舍, 看到消防官兵正在吕女士家救火。消防员无法进入失火的吕女士家的厨房, 只好搭着梯子将外墙总阀门关闭。不一会儿, 厨房里的火势就被消防官兵熄

灭。

“我给孩子炸馒头片吃, 刚在锅里放了些油, 这边孩子哭了起来, 我着急去哄孩子就忘了油锅。”吕女士告诉记者, 当她发现厨房的天然灶上着火时, 就赶快用盆接水灭火。“我泼了四大盆水, 火没灭还越来越大了。”吕女士怕火势控制不住, 于是叫女儿打119报警。

记者在吕女士家看到, 天然灶、抽油烟机厨房用具都被不同程度烧坏。“当时就我和女儿, 还有

2岁的小外孙女在家。”吕女士告诉记者, “我当时吓得不知道怎么办, 都忘记有阀门了。”吕女士边说边擦眼泪, 对这次厨房着火的事仍心有余悸。

“锅里的油着火, 不能用水来灭, 最好把锅盖盖上。”灭火之后, 消防官兵提醒吕女士, 做饭的时候着火, 最好的方法是先把燃气阀门关闭, 然后盖上锅盖, 假如锅的外沿还有火, 用湿抹布或湿毛巾覆盖就可把火灭掉。

面包车撞伤人逃逸

交警追赶未果, 但肇事车已被锁定

本报6月21日讯(记者 马瑛) 21日下午近两点, 在德城区东方红路与东地北路交叉口, 随着一声急促的刹车声, 一个身穿白色上衣的中年男子被撞飞摔在马路中央, 而肇事车撞人后逃逸。

21日13:50左右, 在德州市德城区东方红路与东地北路交叉口, 一辆车牌号为冀TE开头的面包车撞飞了一个身穿白色上衣的中年男子。现场目击者告诉记者, 当时肇事车的司机停了一下想要下车, 但后来不知道什么原因又开车走了。

据了解, 肇事车是由东地路驶向东方红路。德州交

警大队的城区民警张警官刚好驾车在附近巡逻, 他说: “我在附近刚好看到, 就赶紧和同事拉响警报进行追赶, 肇事车应该是听到警报声了, 车速加快, 另外当时那个时间段路上车辆非常多, 最后还是让肇事车跑了。”

肇事车逃逸之后, 交警迅速与指挥中心联系, 德州交警支队事故处理大队范民警告诉记者, 肇事车虽然逃逸, 但是有目击者已经看到了车牌号, 目前指挥中心已经通过摄像头锁定了此车。受伤的白衣男子被送往德州市中心医院急诊科救治。

●相关新闻

撞死人逃跑, 三年后被擒

本报6月21日讯(记者 杨金涛 通讯员 李志振)

一男子持假驾驶证开车撞死人后, 携妻子举家潜逃内蒙古自治区。3年后, 在当地公安部门的一次清查中该男子终于现出原形。6月19日下午, 交通肇事潜逃3年多的犯罪嫌疑人张某被平原交警大队从满洲里押解回平原。

2007年11月20日18时许, 在平原县城北浩翔面粉厂门口附近路口, 一辆挂平原牌照的面包车与一电动车相撞, 骑电动车的袁某身受重伤, 后经医院抢救无效死亡。面包车驾驶人张某在获悉袁某死亡后, 携妻子举家潜逃。事发不久, 平原交警大

队将张某及其妻子的相关信息传到网上, 进行网上追逃。其间, 平原交警大队亦没有放松对张某的抓捕, 但终未将其捉拿归案。

3年过去了, 一直到2011年6月12日, 从内蒙古自治区满洲里市公安局工业园区边防派出所传来一条消息: 在一次日常清查行动中, 边防派出所民警发现张某妻子的信息, 并顺藤摸瓜将在此使用他人身份证藏匿3年多的张某抓获。

当即, 平原交警大队派出民警赴满洲里押解交通肇事犯罪嫌疑人张某, 并于6月19日将张某顺利押解回平原。目前张某已被刑事拘留。